TFT-DISPLAY DIEBSTAHLSCHUTZ

TFT display theft protection | Protection contre le vol de I'écran TFT | Proteccidn contra robo de pantalla TFT | Protezione antifurto display TFT

Art.-Nr: 21055-00x /-10x

21055-00x ? ? 21055-10x

Bauteil DE DieFarben derAbb}IdungeT] dienen nur der Veranschaulichung. Menge LEGENDE ey Legoncs

component  EN The colors are for illustrating purposes only. I s 0 quantity

composant R Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité @ Anbau Tigp Schraube

; Astuce de montage Vis
1 | Diebstahlsicherung/ Theft protection 1 Achtung Schraubensicherung
@ Attention @ Thread locking fluid
2 | Hiilse/ Sleeve Tmm D=11d=6,4 H=7 4 Attention Freinfilets
. _ _ _ Vergrijrl_eru_ng Drehmoment - - - - -
3 | Hilse/ Sleeve dmm D=11d=64 =4 2 Crossssamnt @ Torgae Die Montage der Artikel 21053-00x und 21053-10x ist identisch.
4 | Linsenflanschschraube / Lens head screw  M6x30 7381 7381 4 Montagepaste Roiiger The assembly of items 21053-00x and 21053-10x is identical.
ittil eaner . . .

5 | Sechskantmutter / Hex nut M6 6923 4161 4 ibrfantde montage Nettoyant Le montage des articles 21053-00x et 21053-10x est identique.

04.04.2025

1

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0

@ Wunderlich




n Ohne Scheiben- ﬂ Mit Scheiben-

verstirkung verstiarkungen
Without screen reinforcement With screen reinforcement
Sans renfort d’écran Avec renfort d’écran

o

H Mit Scheiben- | |} Mit Scheiben-
verstiarkung links verstiarkung rechts
With screen reinforcement on the left With screen reinforcement on the right
Avec renfort d’écran a gauche Avec renfort d'écran a droite

0

04.04.2025

: @ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




04.04.2025

’ @ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




M6x30

Mit Scheiben-
verstarkung

With screen reinforcement
Avec renfort d’écran

q

M6x30

M6x30

IUSAMMENBAU IN UMGEKEHRTER REIHENFOLGE
ASSEMBLY IN REVERSE ORDER. ASSEMBLAGE DANS L‘ORDRE INVERSE.

Ohne Scheiben-

verstarkung
Without screen reinforcement
Sans renfort d’écran

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0

04.04.2025

@ Wunderlich






